Auctioneers and Valuers

Keys

Country Sale

1. EDWARDIAN MAHOGANY AND SATINWOOD BANDED DOUBLE DOOR WARDROBE, ONE WITH MIRRORED DOOR ABOVE TWO OVER
TWO FULL WIDTH DRAWERS

2. GOOD QUALITY WAXED PINE KITCHEN DRESSER FITTED WITH TWO FIXED SHELVES WITH PANELLED BACK WITH THREE DRAWERS
OVER THREE PANELLED CUPBOARD DOORS WITH TURNED KNOB HANDLES

3. REXINE CASE CONTAINING A QUANTITY OF MIXED VINTAGE CLOTHING, MATERIAL ETC

4. 19TH CENTURY MAHOGANY SECRETAIRE BASE WITH DROP FRONT AND FITTED PIGEONHOLE INTERIOR OVER TWO DRAWERS WITH
INLAID DETAIL WITH TURNED KNOB HANDLES

5. STAINED PINE FRAMED OPEN FRONTED THREE FIXED SHELF BOOKCASE WITH PANEL BACK

6. EARLY 20TH CENTURY OAK FRAMED CABINET WITH LEADED AND GLAZED DOORS RAISED ON SHAPED FEET

7. EDWARDIAN MAHOGANY AND SATINWOOD INLAID COMPENDIUM WARDROBE, FITTED CENTRALLY WITH INLAID DOOR ABOVE FOUR
DRAWERS AND FLANKED EITHER SIDE BY TWO MIRRORED WARDROBE DOORS

8. NO LOT

9. REPRODUCTION MAHOGANY DAVENPORT WITH GREEN REXINE INSERT WITH DRAWERS TO SIDE ON SHAPED LEGS

10. LATE 19TH CENTURY CORNER CUPBOARD WITH GLAZED FRONT

11. GOOD QUALITY BAMBOO AND WICKER FOUR-PIECE CONSERVATORY SUITE WITH CREAM CUSHIONS COMPRISING A TWO-SEATER
CHAIR, TWO ARMCHAIRS AND A GLASS TOPPED SQUARE FORMED TABLE (4)

12. NO LOT

13. WALNUT EFFECT AND EBONISED OVAL WALL HANGING MIRROR

14. GROUP OF FOUR MIXED CONTINENTAL OILS ON BOARD ETC

15. EARLY 20TH CENTURY WALNUT MIRRORED BACK COAT STAND WITH CENTRAL GLOVE BOX FLANKED EITHER SIDE BY STICK STAND
ON TURNED SUPPORTS

16. NO LOT

17. GOOD QUALITY MODERN OIL OF A CROUCHING FEMALE TOGETHER WITH A CONTINENTAL OIL ON CANVAS OF A VASE OF ROSES (2)

18. OIL ON BOARD OF HORSES IN A VILLAGE SCENE

19. JOHN TRICKETT SIGNED PRINT OF A LABRADOR

20. TWO SMALL REPRODUCTION CONVEX WALL MIRRORS WITH EAGLE TOPS

21. JOHN CONSTABLE PRINT

22. MODERN FRAMED DIORAMA OF A SHIP

23. SET OF 15 ICC CRICKETING WORLD CUP SOUTH AFRICA COIN COLLECTIONS FROM 2003

24. SIGNED PRINT “THE CROWNING GLORY" BY PETER CORNWALL

25, AIWA RECORD PLAYER TOGETHER WITH A PANASONIC VHS PLAYER MODEL NV-HD640

26. TWO COPPER BUGLES

27. CAST IRON SET OF SCALES

8. COMPUTER TOWER, FURTHER SCREEN, KEYBOARD AND AN HP PRINTER/SCANNER (4)

29. PHILIPS 42INS TV WITH REMOTE

30. GOOD QUALITY DEAN MODERN BANJO

31. BOX OF MIXED VINYLS

32. SONY FM/AM STEREO RECEIVER TOGETHER WITH A FURTHER ONKYO AMPLIFIER, TOGETHER WITH REMOTES (2)

33. ANYROOM SPEAKER

34. BOX CONTAINING MIXED SOFT TOYS, TEDDY BEARS, CLOWNS ETC

35. GOOD QUALITY LARGE ENAMEL SIGN ADVERTISING MAZAWATTEE TEA

36. NO LOT

37. GOOD QUALITY PASTEL OF AN INDIAN CHIEF IN A GILT FRAME

38. OAK FRAMED PRINT “HIS MASTER'S VOICE”

39. GOOD QUALITY PASTEL OF FLOWERS SIGNED VERSO EDNA MORRIS

40. A GROUP OF MIXED PRINTS, CARICATURES ETC

41. UNPOLISHED AND INLAID REVOLVING BOOKCASE

42. WATERCOLOUR SIGNED HERIE OF AN EASTERN SCENE IN A GILT FRAME

43. SEVEN COLOURED AND FRAMED FASHION PRINTS

44, GROUP CONTAINING MIXED EMBROIDERED PICTURES, MIXED MEDIA PICTURE OF A GIPSY SCENE, FRAMED BANK NOTES ETC

45.

GROUP CONTAINING MIXED PRINTS, PICTURES, EMBROIDERED RELIGIOUS PICTURE ETC



46. MAHOGANY TWISTED COLUMN BED POST

47. EDWARDIAN MAHOGANY DOUBLE GLAZED DOOR DISPLAY CABINET ON SQUARE LEGS

48. OVAL MIRROR

49. K WALTON OVAL FRAMED WATERCOLOUR OF A LANDSCAPE SCENE

50. NO LOT

51. MIXED OIL ON BOARD, FURTHER WATERCOLOUR AND PEN OF A COTTAGE STREET SCENE

52. FIVE ASSORTED MIXED MEDIA PICTURES OF LANDSCAPE SCENES, TOGETHER WITH A FURTHER SHIPPING SCENE ETC (5)

53. PAIR OF TEAK FRAMED TABLES WITH INSCRIPTIONS TO TOP, TOGETHER WITH A FURTHER TEAK FRAMED COFFEE TABLE WITH
CHEQUERBOARD TOP (3)

54. GROUP OF SEVEN STAINLESS STEEL LETTERS

55, VINTAGE ENAMELLED ROWNTREE'S COCOA SIGN (A/F)

56. GROUP CONTAINING MIXED WATERCOLOURS ETC

57. COOKER RANGE WITH CERAMIC HOB AND EXTRACTOR

58. TABLE TOP OVEN/GRILL

59. MICROWAVE

60. BOSCH UPRIGHT FRIDGE FREEZER

61. 20TH CENTURY FRENCH KINGWOOD AND INLAID FOLD OVER CARD TABLE WITH DECORATIVE GILT MOUNTS AND SHAPED LEGS

61A. GOOD QUALITY LARGE GREENE KING ENAMELLED SIGN WITH FIBREGLASS STEPPED SURROUND

62. METAL GRATE, FIRE DOGS ETC

63. COCA COLA FRIDGE FREEZER

64. EDWARDIAN MAHOGANY FRAMED COT WITH DROP FRONT AND FITTED MATTRESS WITH INLAID DETAIL

65. MODERN CHINESE WOOL WASH CARPET WITH BLUE AND PINK GROUND, TOGETHER WITH A FURTHER CREAM GROUND WITH
FLORAL BORDER (2)

66. EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF TWO SHORT AND TWO FULL WIDTH GRADUATED DRAWERS ON SPLAYED FEET, 123CM
WIDE

67. EDWARDIAN MAHOGANY AND SATINWOOD INLAID ASTRAGAL GLAZED SINGLE DOOR BOOKCASE

68. 19TH CENTURY MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH EXTENDING SABRE LEGS SUPPORTED BY SIX TURNED COLUMNS RAISED ON
BRASS PAW CASTERS

69. MODERN PINE FRAMED WILLOW FARM EGG BOX TOGETHER WITH A TOLEWARE COAL BOX AND WATERING CAN (3)

70. BEECHWOOD FRAMED SQUARE EXTENDING KITCHEN TABLE ON SQUARE LEGS

71. SET OF THREE VICTORIAN BALLOON BACK DINING CHAIRS WITH GREEN UPHOLSTERY, TOGETHER WITH SIMILAR ARMCHAIR (4)

72. THREE STEEL LASER CUT GARDEN MODELS OF SCOTTIE DOGS (3)

73. TEAK COFFEE TABLE IN THE FORM OF A STACK OF BOOKS

74. EGYPTIAN RESIN HEAD ON A TEAK BLOCK

75. OAK FRAMED SMALL PROPORTIONED LIFT UP TOP COFFER WITH CARVED FRONT ON A TURNED STAND

76. GOTHIC TYPE HALL CHAIR

77. MODERN METAL LOG STAND WITH ATTACHED FIRE IRONS

7s. NEST OF FOUR 20TH CENTURY ORIENTAL LACQUERED OCCASIONAL TABLES, EACH DECORATED IN THE SHIBAYAMA MANNER AND
RAISED ON PAW FEET, 68CM DIAM

79. TREADLE SINGER SEWING MACHINE

0. WHITE PAINTED HEAVILY CARVED SPLAT BACK TURNER'S CHAIR WITH FLORAL DECORATION

81. MODERN OAK SIDEBOARD WITH THREE DRAWERS AND OPEN SHELF

82. TWO MODERN PINE FRAMED STAINED TRUGS

83. WHITE RESIN MODEL OF A SEATED CHERUB OR PUTTI

84. OAK AND BRASS MOUNTED COAL BOX WITH FITTED SPADE TOGETHER WITH A FURTHER BRASS SET OF ANDIRONS (2)

85. DOME TOP SINGER SEWING MACHINE

6. JACK GRIMBLE TURNER’S CHAIR (A/F), TOGETHER WITH A VICTORIAN WALNUT BALLOON BACK CHAIR WITH CANE SEAT

87. WILLIAM IV ROSEWOOD FOLD-OVER CARD TABLE WITH CANTED COLUMN ON A SPLAYED BASE WITH BUN FEET

8s. SET OF FOUR OAK FRAMED BARLEY TWIST DINING CHAIRS WITH RED DRALON DROP IN SEATS

89. THREE CASES CONTAINING AN ARCHERY SET TO INCLUDE BOWS, ARROWS ETC (3)

90. GOOD QUALITY MODERN CARPET WITH RED GROUND AND GEOMETRIC DESIGN

91. OAK FRAMED DROP LEAF GATE LEG TABLE ON CANTED SUPPORTS

92. 19TH CENTURY MAHOGANY SWING MIRROR WITH RING TURNED UPRIGHTS CRESTED WITH BALL FINIALS AND TERMINATING IN

SPLAYED FEET, 49CM WIDE

93.

TEAK FRAMED KIDNEY SHAPED DRESSING TABLE MIRROR WITH TRIPLE MIRROR BACK AND FIVE DRAWERS ON SHAPED LEGS



94. COPPER TWO-HANDLED PAN, A FURTHER FUNNEL, A GOOD QUALITY REGENCY SAMOVAR WITH IVORY SIDE HANDLES AND BRASS

TAP (QTY)

95. EDWARDIAN WALNUT FORMED COAL BOX WITH BRASS HANDLE AND KNOB

96. EARLY 20TH CENTURY OAK FRAMED BARLEY TWIST SUPPORTED ARM CHAIR WITH BROWN REXINE DROP IN SEAT

97. ITALIAN TYPE LACQUERED SERPENTINE FRONTED SIDEBOARD WITH FOUR DRAWERS WITH INLAID PANEL DETAIL ON SHAPED LEGS

9s. TWO EASTERN CARVED MODELS OF ELEPHANTS

99. VICTORIAN MAHOGANY LARGE PROPORTION DRESSING TABLE MIRROR WITH SWAN SUPPORTS AND A SERPENTINE BASE RAISED
ON BUN FEET

100. GOOD QUALITY MODERN CARPET IN REDS AND BLUES WITH GEOMETRIC DESIGN

101. MODERN YELLOW STRIPED KNOLE END SOFA AND SCATTER CUSHIONS

101A.  FRANKLIN ALUMINIUM CASED CROQUET SET (HARDLY USED, SOME ELEMENTS STILL IN PLASTIC WRAPS, LACKING BALLS)

102. GOOD QUALITY MAHOGANY TWIN PEDESTAL D-END DINING TABLE WITH ONE EXTRA LEAF WITH CLAW CASTERS

103. GOOD QUALITY SET OF FOUR EDWARDIAN ROSEWOOD DINING CHAIRS WITH INLAID SPLAT BACKS AND FLORAL UPHOLSTERED
SEATS ON TAPERING SQUARE SPADE FEET

104. GRADUATED SET OF TEN COPPER MEASURES TOGETHER WITH FOUR COPPER AND BRASS GRADUATED SAUCEPANS (14)

105. GOOD QUALITY MODERN CHINESE FLOOR RUG, DECORATED IN CREAM AND PINK WITH FLORAL DETAIL

106. EDWARDIAN MAHOGANY AND SATINWOOD INLAID PURDONIUM

107. EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY BUREAU, FALL FRONT ENCLOSING A FITTED INTERIOR, FOUR GRADUATED FULL WIDTH
DRAWERS BELOW ON BRACKET FEET, 92CM WIDE

108. REPRODUCTION MAHOGANY FRAMED AND LEATHER TOPPED SIDE CABINET WITH TWO DRAWERS WITH RINGLET HANDLE OVER
TWO DRAWERS WITH REEDED LEGS

109. THREE STEEL LASER CUT GARDEN MODELS OF SCOTTIE DOGS (3)

110. 19TH CENTURY MAHOGANY AND OAK INLAID CORNER CUPBOARD WITH SINGLE DOOR WITH THREE SHAPED FITTED SHELVES

111. MID-20TH CENTURY OAK FRAMED SINGLE PEDESTAL CLERK'S DESK WITH THREE DRAWERS

112. SCRATCH BUILT MODEL OF A MULTI-GUNNED SHIP TOGETHER WITH RIGGING

112A. REPRODUCTION BARCELONA TYPE STOOL WITH CHROMIUM X-FRAME SUPPORTS WITH BLACK LEATHER BUTTON TOP

113. PAIR OF EDWARDIAN MAHOGANY SPLAT BACK DINING CHAIRS WITH RED UPHOLSTERED SEATS AND CABRIOLE FRONT LEGS

114. OAK FRAMED FOUR-DRAWER COLLECTOR'S CHEST ON STAND WITH RINGLET HANDLES

115. PAIR OF BRASS ELECTROLIERS WITH DROPLET DETAIL

116. BEECHWOOD FRAMED STICK BACK CIRCULAR HARD SEATED ARMCHAIR WITH GREEN UPHOLSTERY

117. EDWARDIAN MAHOGANY FRAMED WING ARMCHAIR WITH YELLOW DRALON UPHOLSTERY

118. VICTORIAN MAHOGANY FRAMED BUTTON BACK ARMCHAIR WITH TURNED FRONT LEGS RAISED ON PORCELAIN CASTERS WITH
YELLOW UPHOLSTERY

119. BEECHWOOD FRAMED SIDE TABLE WITH BUILT IN CUPBOARD AND SIDE MAGAZINE RACK

120. 19TH CENTURY MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR, THE BASE FITTED WITH TWO SHAPED DRAWERS RAISED ON BUN FEET

121. MID-20TH CENTURY OAK FRAMED SMALL PROPORTIONED DROP LEAF GATE LEG TABLE

122. VICTORIAN MAHOGANY TWO-DRAWER SIDE TABLE WITH TURNED LEGS

123. GOOD QUALITY RESIN BUST OF A VICTORIAN LADY WITH FLARED COLLAR AND HEADPIECE STAMPED REVERSE “PARIAN PARIS” ON
A BLACK STEPPED PLINTH

124. 20TH CENTURY MAHOGANY TURNED COLUMN STANDARD LAMP WITH CREAM SHADE

125. GOOD QUALITY FLOOR RUG IN CREAM AND BLUE WITH GEOMETRIC DESIGN AND FLORAL BORDER

126. PAIR OF RED LEATHERETTE UPHOLSTERED FOOT STOOLS WITH TAPERING BEECHWOOD LEGS (2)

127. 19TH CENTURY ELM HARD SEATED STICK BACK ARMCHAIR

128. 19TH CENTURY MAHOGANY SIDE CUPBOARD WITH SINGLE DOOR AND DRAWER ON RING TURNED LEGS

129. MODERN BRONZE LAMP FORMED AS A WINGED PUTTI ON A CIRCULAR TREEN BASE

130. GEORGIAN MAHOGANY SQUARE FORMED STOOL WITH AN H-STRETCHER WITH EMBROIDERED DROP IN SEAT

131. VICTORIAN MAHOGANY FRAMED NURSING CHAIR WITH GREEN UPHOLSTERY AND BUTTON BACK WITH TURNED FRONT LEGS
RAISED ON PORCELAIN CASTERS

132. 19TH CENTURY MAHOGANY TWIN PEDESTAL DINING TABLE FITTED WITH TWO EXTRA LEAVES, EACH PEDESTAL WITH A TRIPOD
REEDED BASE AND TERMINATING IN BRASS PAW CASTERS

133. QUANTITY OF ROYAL IVORY TITAN WARE, FRUIT DECORATED PART DINNER SERVICE TO INCLUDE GRADUATED SET OF PLATES,
TUREENS ETC

134, REMOTE CONTROL MODEL OF A ROYAL NAVY SHIP

135. COPPER BED PAN WITH TURNED HANDLE

136. BUNDLE OF MIXED VENEERS

137. SET OF EIGHT CHIPPENDALE TYPE DINING CHAIRS WITH OPEN CARVED SPLAT BACKS SUPPORTED ON FRONT CLAW AND BALL

FEET WITH CREAM DROP IN CUSHIONS (8)



138. EBONISED TWO-SEATER COTTAGE SOFA WITH PIERCED URN BACK WITH ROSE UPHOLSTERED SEAT AND HEAD REST WITH SHAPED
FRONT LEGS

139. VICTORIAN MAHOGANY STRAIGHT FRONTED TWO OVER THREE FULL WIDTH DRAWER CHEST WITH TURNED KNOB HANDLES

140. PAIR OF DOMED CAKE DISPLAYS WITH BEECHWOOD BASES

141. 19TH CENTURY MAHOGANY DEMI-LUNE THREE TIER WHATNOT WITH TWISTED COLUMN SUPPORTS AND FRETWORK BACKS

142. SET OF FOUR MAHOGANY ARTS & CRAFTS TYPE BEDROOM CHAIRS WITH PIERCED SPLAT BACKS AND UPHOLSTERED SEATS AND
BACKREST ON TURNED LEGS

143. MAHOGANY CIRCULAR TWO-TIER CRICKET TYPE TABLE ON THREE TURNED LEGS

144. TWISTED METAL THREE BRANCH CANDLE STAND

145. OAK FRAMED NARROW TAMBOUR FRONTED CABINET WITH PULL OUT SLIDES

146. EASTERN METAL HEAD RAISED ON A TEAK PLINTH

147. VICTORIAN WALNUT HEXAGONAL FORMED SEWING BOX WITH INLAID DETAIL TO TOP AND FITTED INTERIOR ON A CARVED TRIPOD
BASE

148. OXBLOOD LEATHER AND BUTTON BACK WING FIRESIDE CHAIR TOGETHER WITH MATCHING FOOT STOOL (2)

149. WILLIAM IV ROSEWOOD NEST OF TWO TABLES ON TURNED SUPPORTS AND SLEIGH TYPE FEET

150. BROWN LEATHER UPHOLSTERED AND BUTTON TOP RECTANGULAR FOOT STOOL OF SMALL PROPORTIONS

151. OXBLOOD LEATHER THREE-SEATER CHESTERFIELD SOFA TOGETHER WITH MATCHING CHAIR (2)

152. MODERN CREAM CHEQUERBOARD TYPE CARPET

153. MODERN RUSTIC PLANK TOP COFFEE TABLE WITH GREY PAINTED BASE AND SINGLE DRAWER

154. SET OF FOUR BEECHWOOD HARD SEATED STICK BACK WHEEL BACK KITCHEN CHAIRS

155. MAHOGANY FRAMED KARL ECKE FROM BERLIN DRESDEN BABY GRAND PIANO MODEL POPP

156. EDWARDIAN MAHOGANY FRAMED TWO SEATER PIANO STOOL WITH CARVED DETAIL AND SHAPED LEGS WITH PINK DRALON
UPHOLSTERED SEAT

157. LARGE PROPORTION BROWN LEATHER KNOLE END SOFA WITH TWO BOLSTER CUSHIONS (A/F)

158. SALTER BRACKNELL SET OF SHOP SCALES MODEL 182

159. REPRODUCTION MAHOGANY FRAMED COMITY OF LONDON BAROMETER

160. W A S BENSON COPPER AND BRASS KETTLE, TOGETHER WITH A VICTORIAN KETTLE WITH SWING TOP HANDLE (2)

161. TWO VINTAGE LOOM COMBS

162. SMALL WEMYSS PIN TRAY WITH CABBAGE ROSE DECORATION TOGETHER WITH AN ART GLASS VASE AND A RADFORD VASE AND A
FURTHER SPODE VASE DECORATED WITH FRUIT, LARGEST VAST 27CM HIGH (5)

163. TWO BOXES CONTAINING MIXED VINTAGE POSTCARDS ETC

164. BOX CONTAINING TWO WOOD WORKING PLANES AND A FURTHER SHARPENING STONE

165. AMERICAN WALNUT CARVED MANTEL CLOCK WITH FLORAL DETAIL WITH ENAMELLED ARABIC CHAPTER RING AND GLAZED DOOR

166. BOX CONTAINING MIXED NOVELTY TEA POTS, TRINKETS, BOXES ETC

167. BOX CONTAINING MIXED MODERN PAINTED CARVED COCKEREL ORNAMENTS

168. QUANTITY OF ROYAL WORCESTER EVESHAM DINNER WARES TO INCLUDE CUPS, SAUCERS, RAMEKINS, TUREENS, PLATES ETC

169. QUANTITY OF AYNSLEY PEMBROKE PATTERNED DINNER WARES TO INCLUDE TUREENS, GRADUATED SET OF PLATES ETC

170. DENBY ARABESQUE CUPS, SAUCERS, COFFEE CANS ETC

171. TWELVE TUBS CONTAINING A QUANTITY OF VINTAGE BUTTONS

172. SIX VICTORIAN COPPER KETTLES, TOGETHER WITH A FURTHER COPPER WATERING CAN, BRASS PRESERVING PAN AND CIDER
MEASURE (9)

173. BOX CONTAINING MIXED LADIES SCARVES ETC

174. THREE SMALL BOXES CONTAINING MIXED BUTTONS

175. MARBLED GLASS DISH TOGETHER WITH A STUDIO DUMP GLASS DISH

176. MIDWINTER ZEBRA STRIPED PAIR OF TRIOS TOGETHER WITH A FURTHER SIDE PLATE

177. 19TH CENTURY BRASS KETTLE WITH TOP HANDLE RAISED ON FOUR PEG FEET TOGETHER WITH A FURTHER WEDGWOOD PETER
RABBIT DISH AND CONTINENTAL DISH (3)

178. TWO VINTAGE FLAT IRONS

179. BOX CONTAINING VINTAGE HORSE BRASS, STAFFORDSHIRE DOG ORNAMENTS ETC

180. ROYAL DOULTON TOBACCO JAR TOGETHER WITH A FURTHER TOBACCO JAR (2)

181. PAIR OF VICTORIAN TWO GLASS COACHING LAMPS WITH PAGODA TOPS AND BRACKETS

182. GREEN AND CREAM GLAZED PLANTER

183. FIVE VICTORIAN BUTTER DISHES WITH PRINTED DESIGNS

184. FOUR LIGNUM VITAE CARPET BOWLS TO INCLUDE TWO BY JAQUES

185. VICTORIAN INK STAND WITH PIERCED SURROUND WITH TWO SQUARE FORMED BOTTLES WITH PLATED TOPS

186.

THREE SMALL LEADED AND GLAZED STAINED GLASS WINDOWS



187. TWO GRADUATED SETS OF BRASS WEIGHTS

188. MATCHBOX CARRY CASE WITH A QUANTITY OF MIXED CARS ETC

189. EASTERN CARVED TRIBAL MASK IN SOFTWOOD WITH PAINTED DETAIL

190. AFRICAN HEAD CARVED ASHTRAY TOGETHER WITH A FURTHER ORIENTAL CARVED FIGURE (2)

191. TUB CONTAINING THREE CARBURETTORS TO INCLUDE A ZENITH CARBURETTOR AND FURTHER FOLDER CONTAINING MOTORING
ENCYCLOPAEDIAS ETC

192. GROUP OF EIGHT VARYING GLASS LAMP SHADES

193. CASED BLACK RILEY SNOOKER CUE

194. TWO BOXES CONTAINING ASSORTED SCALES, FIRE DOG, TWO BRANCH LIGHT FITTINGS, CANDELABRA ETC (2)

195. ZEPLA SHEEPSKIN JACKET

196. TWO TRAYS CONTAINING MIXED AYNSLEY PLATE, T G GREEN STORAGE JARS, JUGS, MIXED PLATES ETC (2)

197. TRAY CONTAINING MIXED TORQUAY WARES ETC

198. TRAY CONTAINING BEER STEINS, GLASS VASES, CHINA WARES ETC

199. TEAK FRAMED SMITH'S MANTEL CLOCK

200. GRADUATED SET OF FOUR VICTORIAN FLORAL PRINTED VASES

201. REPRODUCTION STAFFORDSHIRE FIGURE ENTITLED “TURKEY ENGLAND FRANCE” TOGETHER WITH A FURTHER REPRODUCTION
CLOCK FIGURE (2)

202. PAIR OF PEWTER CANDLE STICKS FORMED AS KNIGHTS WITH ARMS RAISED WITH BRASS SCONCES

203. BOX CONTAINING MIXED COSTUME JEWELLERY

204. CUBAN CIGAR BOX TOGETHER WITH A FURTHER TIN CONTAINING MIXED COSTUME JEWELLERY

205. BAG CONTAINING MIXED SILVER ITEMS TO INCLUDE SPOONS, CHAINS, A FURTHER AMBER PENDANT, SILVER NAPKIN RING AND A
SILVER PLATED DOUBLE SOVEREIGN CASE

206. TUB CONTAINING MIXED POCKET WATCHES, MODERN GENTS AND LADIES WRIST WATCHES ETC

207. BOX CONTAINING A SILVER PLATED BASTING SPOON, LADLE, CIGARETTE CASES, LIGHTERS, SOUVENIR SPOONS ETC

208. BOX CONTAINING MIXED SILVER PLATED FLAT WARES, BUTTER KNIVES ETC

209. BOX CONTAINING A QUANTITY OF COLOURED MAGIC LANTERN SLIDES

210. BOX CONTAINING MIXED VINTAGE POSTCARDS ETC

211. RESIN ORNAMENT FORMED AS A GRADUATED SET OF ELEPHANTS ON STAND TOGETHER WITH A FURTHER EASEL BACKED PHOTO
FRAME WITH VINTAGE PORTRAIT

212. JAR CONTAINING MIXED VINTAGE BUTTONS

213. FOUR 19TH/20TH CENTURY TOBY JUGS

214. NO LOT

215. ASTON VILLA V NORWICH CITY CUP FINAL PROGRAMME TOGETHER WITH A HISTORIC CARS COIN COLLECTION AND THE 1970S
WORLD CUP COIN COLLECTION (3)

216. THREE SMALL BULL NOSE PLANES TO INCLUDE A RECORD BRITISH PLANE

217. TWO CASED OPIUM SCALES AND A FURTHER SET OF POST OFFICE SCALES AND WEIGHTS (3)

217A. FIVE DECORATIVE DRESS RINGS TO INCLUDE A GOLD PLATED DRESS RING

218. BOX CONTAINING A COMPASS, A BRASS SHOE HORN ETC

2109. VICTORIAN PIN CUSHION DOLL AND THREE FURTHER MINIATURE DOLLS

220. HORN SILVER MOUNTED SMALL BEAKER, A WHITE METAL NAPKIN RING AND A MOTHER OF PEARL INLAID SCENT BOTTLE (4)

221. PAIR OF S CLARK'S PAINTED TRADEMARK FAIRY PYRAMID ASHTRAYS

222. GRADUATED SET OF SIX VICTORIAN BRASS WEIGHTS

223. ETCHED INDIAN SMALL BEAKER, THREE GREASE GUNS, A SMALL CAN AND A CHAMBER STICK

224. CASED VICTORIAN SILVER SPOON AND PUSHER, TOGETHER WITH A FURTHER CASED SILVER TEA SPOON (2)

225. SHELLEY PILL BOX (A/F) TOGETHER WITH A FURTHER VIENNA TYPE PILL BOX WITH HINGED LID, A HAT PIN BOX ETC (4)

226. TRAY CONTAINING MIXED CRESTED WARES ETC

227. BOX CONTAINING MIXED PLAY WORN LEAD FARM ANIMALS ETC

228. TIN CONTAINING A QUANTITY OF MIXED COINAGE

229. CASED SET OF BUTTER KNIVES, A FURTHER SET OF APOSTLE TYPE TEA SPOONS, SNUFF BOX, A FURTHER CROWN, VINTAGE
FOUNTAIN PEN ETC

230. THREE VINTAGE BRASS FRAMED PRESSURE GAUGES

231. SET OF FOUR POSTCARD STORAGE BOXES

232. BRASS FRAMED COAL HELMET

233. TWO BOXES OF MIXED POSTCARDS

234.

MODERN CHESS BOARD WITH A QUANTITY OF RESIN MILITARY CHESS FIGURES



235. PAIR OF TWO GLASS SQUARE FORMED COACHING LAMPS WITH PAGODA TOPS AND BRACKETS

236. COPPER AND BRASS KETTLE, MIXED CANDLESTICKS ETC

237. OPERA DECANTER AND SIX GLASSES

238. TRAY CONTAINING VARIOUS CERAMIC AND GLASS APOTHECARY BOTTLES

239. NACHTMAN CANDELABRA BOXED, TOGETHER WITH MIXED GLASS WARES, A FISH GLASS PLATTER ETC

240. BOX CONTAINING VARIOUS SPIRIT MINIATURES

241. TRAY CONTAINING MIXED TEA WARES, GLASS WARES ETC

249. TRAY CONTAINING A PART SET OF ROYAL ALBERT LAVENDER ROSE TEA CUPS, MIXED SAUCERS, TEA POT ETC

243. EDWARDIAN FLORAL AND GARLAND PRINTED PART TEA SET TO INCLUDE CUPS, SAUCERS, SIDE PLATES ETC

244. ASSORTED 19TH CENTURY FACETED GLASSES OF VARYING SIZE, A FURTHER CONICAL BLACK GLAZED CUP AND SAUCER

245, TRAY CONTAINING MIXED WHITE, GOLD AND PUCE DECORATED PART TEA WARES, A FURTHER DECORATIVE CAKE STAND ETC

246. TRAY CONTAINING MIXED SEWING SUNDRIES, CROCHET WARES ETC

247. OAK CUTLERY BOX WITH VOID INTERIOR TOGETHER WITH A 44 PIECE STAINLESS STEEL VINERS CUTLERY SET

248. TRAY CONTAINING MIXED BLUE AND WHITE PLATES, MODERN ORIENTAL SATSUMA TYPE PLATES ETC

249. PART SET OF ROYAL DOULTON ENGLISH RENAISSANCE TEA WARES ETC

250. MIXED LOT OF DENBY INTRO WARES TO INCLUDE DINNER PLATES, SIDE PLATES, BOWLS, MUGS ETC

251. SIX VICTORIAN BUTTER DISHES TO INCLUDE A MASON'S REGENCY DISH ETC (6)

252 TRAY CONTAINING MIXED CREAM GLAZED COFFEE SET, SMALL BACHELOR'S TEA SET ETC

253, MIXED LOT OF JOHNSON BROS INDIAN TREE TEA/DINNER WARES

254, QUANTITY OF NORITAKE COURTNEY PART DINNER/TEA WARES ETC

255, TRAY CONTAINING MIXED ORNAMENTS, A BABY'S FEEDING BOWL, A WORCESTER SCALLOPED DISH (A/F) ETC (QTY)

256. TRAY CONTAINING MIXED SILVER PLATED WARES, GALLERIED EDGE TRAYS, TWO FOUR-BOTTLE CRUETS, A BRASS AND BASE
METAL FORMED TWO HANDLED VASE

257. TRAY CONTAINING A QUANTITY OF ROYAL CROWN DERBY POSEY WARES ETC

258. TRAY CONTAINING BLUE AND WHITE BOWL, PRINTED PLATES, FURTHER WEDGWOOD KUTANI CRANE SQUAT CANDLESTICKS ETC

259. TRAY CONTAINING A LARGE QUANTITY OF MIXED PART TEA WARES TO INCLUDE WILLOW PATTERN BLUE PRINTED CUPS, SAUCERS
ETC

260. TRAY CONTAINING ASSORTED STUART CRYSTAL SQUAT GLASSES, MIXED DECANTERS ETC

261. TRAY CONTAINING A PART SET OF GERMAN DINNER WARES TO INCLUDE MIXED PLATES, BOWLS ETC

262. TRAY CONTAINING MIXED CHINA WARES, SMALL VASES, OLD COUNTRY ROSE TELEPHONE, SAUCERS, CUPS ETC

263. TRAY CONTAINING A QUANTITY OF MIXED SILVER PLATED FLAT WARES

264. TRAY CONTAINING RUSSIAN DOLLS, STORAGES BOXES, A HUNTLEY & PALMERS CALENDAR TIN ETC

265. MIXED LOT OF ROYAL ALBERT TRENT ROSES PART TEA WARES

266. TWO BOXES CONTAINING MIXED CRAFT WARES, MODERN PRINTING BLOCKS, PAINTS ETC

267. TWO BOXES CONTAINING A QUANTITY OF MIXED TEA WARES, DECORATIVE PLATES, A SPODE ITALIAN COFFEE POT, DOVE
ORNAMENTS ETC

268. BOX CONTAINING ASSORTED PEWTER TANKARDS, MIXED BOXED PLACE MATS ETC

269. BOX CONTAINING REPRODUCTION STAFFORDSHIRE FIGURES, ANIMALS ETC

270. TRAY CONTAINING ORIENTAL VASES, PART TUSCAN CHINA WARES, FOUR BOTTLE CRUET

271. TRAY CONTAINING MIXED CHINA WARES, A COPPER WARMING PAN ETC

272. MIXED LOT CONTAINING WEDGWOOD KING CUP PLATES, IMARI PLATE ETC

273. FIVE GOOD QUALITY 19TH/20TH CENTURY TOBY JUGS WITH PAINTED DECORATION

274. TRAY CONTAINING A ROYAL DOULTON MATTHEW CLOAG & SON LTD THE FAMOUS GROUSE LIQUOR BOTTLE, TWO ROYAL DOULTON
LIQUOR BOTTLES BY WHYTE & MACKAY OF A TAWNY OWL AND A BARN OWL, FURTHER ORNAMENTS ETC

275. TWO BOXES OF MIXED ANIMAL ORNAMENTS, CHINA WARES, A COPPER KETTLE, TWO HANDLED PAN, CROWN DUCAL CHARLOTTE
RHEID INFLUENCED BOWL ETC (2)

276. SIX VICTORIAN PRINTED BUTTER DISHES

277. MIXED LOT OF VINTAGE TINS, A FURTHER CHILD'S ROULETTE GAME, MODERN PRESENTATION MEDALS ETC

278. TRAY CONTAINING MIXED GLASS WARES TO INCLUDE GREEN AND CRANBERRY WINE GLASSES, FURTHER CRANBERRY JUG ETC

279. PART SET OF PIQUE WARES, MIXED SILVER PLATED WARES, CANDELABRA, ONYX HORSEHEAD BOOKENDS ETC

280. BOX CONTAINING MIXED BOXED TETLEY TEA FOLK FIGURES ETC

281. TWO STONEWARE BOTTLES AND TWO CHAMBER BOWLS (ONE LIDDED) (5)

500. BOXED AS NEW WHITE SINK CABINET

501. HALOGEN HEATER

502.

CANON PRINTER AND SCANNER TOGETHER WITH AN LG DVD PLAYER



503. OAK PANELLED SCREEN TOGETHER WITH AN EMBROIDERED TILT TOP SCREEN/TABLE (2)

504, BAMBOO FRAMED MIRROR FRONTED BATHROOM CABINET

513. GRUNDFOS 4.5 BAR HOME BOOSTER

514. METAL FOLIO FILING CABINET

515. MELAMINE EFFECT STUDENT'S DESK WITH TWO OPEN SHELVES

516. BLACK REXINE COVERED OFFICE SWIVEL ARMCHAIR

517. TEAK FRAMED HEXAGONAL GLASS TOPPED COFFEE TABLE

518. WICKER BEDROOM CHAIR AND LAUNDRY BIN (2)

510. BAMBOO THREE PIECE SUITE COMPRISING A TWO-SEATER SOFA AND TWO ARMCHAIRS

520. BUNDLE CONTAINING MIXED PRINTS ETC

521. GLASS THREE TIER TV STAND

522. MELAMINE NEST OF TWO TABLES WITH GLASS INSERTS

523. CORAL UPHOLSTERED FIRESIDE WING CHAIR

524. BEECHWOOD FRAMED SPOON BACK BUTTON BACK NURSING CHAIR

525, TWO PAIRS OF L-SHAPED CREAM UPHOLSTERED DINING CHAIRS

526. BEIGE UPHOLSTERED CHAISE LONGUE WITH SPLAT BACK

527. SET OF FOUR BROWN DRALON UPHOLSTERED L-SHAPED DINING CHAIRS WITH BUTTON BACKS TOGETHER WITH SIMILAR
ARMCHAIR (5)

528. MAHOGANY EFFECT THREE-TIER SIDE TABLE

529. PAINTED MODERN TOWEL RAIL

530. DINING CHAIR TOGETHER WITH BEECHWOOD FRAMED CHILD'S CHAIR (2)

531. VICTORIAN MAHOGANY BALLOON BACK NURSING CHAIR UPHOLSTERY A/F

532. EDWARDIAN WALNUT CARVED BACK RAIL DINING CHAIR WITH BLUE UPHOLSTERY TOGETHER WITH ANOTHER PIERCED SPLAT BACK
CHAIR WITH EMBROIDERED SEAT (2)

533. MAHOGANY EFFECT TURNED STANDARD LAMP TOGETHER WITH A FURTHER OAK TURNED STANDARD LAMP (2)

534. OAK SIDE TABLE WITH BUILT IN MAGAZINE RACK TOGETHER WITH A FURTHER TEAK MAGAZINE RACK

535. MAHOGANY EFFECT SIDE CABINET WITH OPEN SHELF WITH TWO CUPBOARD DOORS

536. WALL MOUNTED OAK FRAMED CABINET WITH CARVED TOP

537. BAMBOO FRAMED SIDE TABLE TOGETHER WITH A FURTHER SPICED STORAGE RACK AND BAMBOO PLANT STAND (3)

538. TWO BEECHWOOD TOP SCROLLING METAL BASED SIDE TABLES

539. TWO MAHOGANY EFFECT RECTANGULAR COFFEE TABLES WITH GLASS INSERTED TOP AND CARVED EDGES (2)

540. STAG MINSTREL HEADBOARD

541. CIRCULAR MELAMINE TOPPED METAL BASED OFFICE TABLE

542. TEAK NEST OF THREE TABLES WITH CARVED DECORATIONS

543. (c;)oo QUALITY MODERN STEEL FORMED TABLE WITH PAINTED TOP WITH A SET OF FOUR GREY REXINE COVERED DINING CHAIRS

544. PAIR OF BROWN LEATHER ELECTRICALLY OPERATED RECLINING CHAIRS

545. TEAK FRAMED TWIN PEDESTAL EXTENDING DINING TABLE

546. CREAM TWO-SEATER SOFA AND FOOT STOOL TOGETHER WITH A QUANTITY OF CUSHIONS

547. GOOD QUALITY FLORAL UPHOLSTERED THREE-PIECE SUITE COMPRISING A TWO-SEATER SOFA, TWO ARMCHAIRS ON TURNED
LEGS AND BRASS CASTERS

548. CHINESE THICK PILE CIRCULAR CARPET WITH CREAM GROUND AND FLORAL BORDER

549. THREE MODERN OIL ON BOARDS OF CAR AND AEROPLANE STUDIES AND ONE OTHER (3)

550. PAIR OF MODERN BEECHWOOD LARGE PROPORTION OPEN ARMCHAIRS WITH GREEN UPHOLSTERY

551. SET OF THREE BEECHWOOD FRAMED ARMCHAIRS WITH HESSIAN UPHOLSTERY

5592. WHITE PAINTED PINE FRAMED SINGLE PEDESTAL DRESSING TABLE

553. STAINED PINE NEST OF THREE TABLES

554. REPRODUCTION MAHOGANY TV CABINET

555. WHITE PAINTED LARGE COFFEE TABLE WITH LIFT UP TOP WITH METAL DETAILING

556. MAHOGANY EFFECT SIDE CABINET WITH TWO DRAWERS OVER TWO PANELLED CUPBOARD DOORS WITH CHROMIUM HANDLES

557. TWO FOLDING DIRECTOR'S TYPE CHAIRS

558. RETRO TEAK FRAMED SIDE CABINET WITH TWO CUPBOARD DOORS OVER TWO DRAWERS WITH ALUMINIUM HANDLES

559. MELAMINE BEDSIDE CHEST TOGETHER WITH A FURTHER THREE DRAWER CHEST WITH WHITE DRAWER FRONTS (2)

560. PAIR OF WHITE PAINTED WICKER ARMCHAIRS



561. PAIR OF WHITE MELAMINE THREE DRAWER BEDSIDE CHESTS TOGETHER WITH TWO MELAMINE BEDSIDE TABLES (4)

564. REPRODUCTION MAHOGANY EFFECT ARCHED TOP DISPLAY CABINET WITH TWO GLASS SHELVES OVER THREE FULL WIDTH
DRAWERS TOGETHER WITH A FURTHER BOOKCASE CABINET WITH TWO ASTRAGAL GLAZED DOORS OVER TWO PANELLED
CUPBOARD DOORS (2)

565. 19TH CENTURY OAK KITCHEN DRESSER WITH THREE FIXED SHELVES WITH PANELLED BACK WITH TWO DRAWERS OVER TWO
PANELLED CUPBOARD DOORS

566. MID-20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED DOUBLE DOOR WARDROBE RAISED ON PAD FEET

567. BISLEY TWO-DRAWER FILING CABINET

568. PINE FRAMED DOUBLE BED (DISMANTLED) WITH ACORN FINIALS

569. VICKERS VINTAGE METAL TWO-DOOR CABINET

570. METAL TWO-DOOR STORAGE CABINET

571. TEAK EFFECT LIVING ROOM DISPLAY CABINET WITH TWO GLAZED DOORS AND TWO PANELLED CUPBOARD DOORS TOGETHER
WITH A FURTHER MATCHING CORNER CUPBOARD (2)

572. TEAK EFFECT FLOOR STANDING CORNER CUPBOARD WITH SINGLE GLAZED DOOR OVER PANELLED DOOR

573. PAIR OF CREAM POLKA DOT CURTAINS

574. QUANTITY OF MIXED PRINTS, PICTURES ETC

575. MERCHANT SHIPPING ATLAS AND ASSORTED TCHAIKOVSKY HIS MASTERS VOICE RECORDS ETC

576. TWO BOXES OF MIXED VINTAGE COMICS TO INCLUDE DAREDEVIL, SPIDER GIRL, NIGHT MASK ETC

577. TWO BOXES OF MIXED MAYFAIR AND EROTICA MAGAZINES

578. TWO BOXES OF MIXED BOOKS, EGYPTIAN PRINTS ETC

579. BOX OF MIXED CLOTHES, LEATHER JACKET ETC

580. TWO BOXES OF MIXED CAR BOOT SUNDRIES, CD RACK ETC

581. FOUR BOXES OF MIXED STONEWARE JARS, STAINLESS STEEL FLATWARES, BOWLS, ORNAMENTS ETC (4)

582. REPRODUCTION MAP OF NORFOLK, A FRAMED PRINT ETC

583. BOX CONTAINING MIXED GOEBEL TYPE FIGURES, GLASS WARES ETC

584. BOX CONTAINING MIXED SUNDERLAND LUSTRE DAMAGED JUGS OF VARYING SIZES, STAFFORDSHIRE FIGURES, STORAGE BOXES
ETC (QTY)

585. BOX OF HENRY JAMES VOLUMES, H G WELLS VOLUMES ETC

586. TWO BOXES OF MIXED BOOKS

587. ROLL OF FLORAL CARPET

588. TWO BOXES OF MIXED DVDS

589. BOX OF MIXED BOOKS

590. NO LOT

591. THREE BOXES OF MIXED CAR BOOT SUNDRIES, TRAYS, CLOTHING, HANDBAGS ETC

592. TWO CRATES CONTAINING MIXED BOOKS ETC

593. BOX CONTAINING PARADE MAGAZINES

594, FOLDERS CONTAINING MIXED POSTCARDS, BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS ETC

595. FOUR BOXES OF MIXED BOOKS

596. SIX BOXES OF MIXED BOOKS TO INCLUDE PAPERBACKS

597. FOUR BOXES OF MIXED BOOKS

598. THREE BOXES OF MIXED BOOKS

599. BOX CONTAINING MIXED VINTAGE PHOTOGRAPHS, ALBUMS ETC

600. WHEELED SUITCASE, MIXED CLOTHING, M&S BOXES, LADIES HANDBAGS ETC

601. BOX CONTAINING MIXED DOLLS, CONTINENTAL DOLLS ETC

602. BOX CONTAINING MIXED MAGAZINES, JACK AND JILL MAGAZINE, RECORD COLLECTORS ETC

603. BOX CONTAINING MIXED BOOKS

604. GOOD QUALITY BROWN LEATHER POSTCARD ALBUM HOLDER AND SLEEVE

605. BOX CONTAINING MIXED VINYL SINGLES

606. BOX CONTAINING MIXED VINYL RECORDS AND 78S

607. TWO BOXES CONTAINING MIXED LOCAL RELATED BOOKS

608. THREE BOXES OF MIXED BOOKS

609. FOUR BOXES OF MIXED BOOKS

610. FOUR BOXES OF MIXED BOOKS

611. BOX CONTAINING FOUR HENSLITE BOWLS TOGETHER WITH A FURTHER BOX CONTAINING FOUR TAYLOR BOWLS AND FURTHER

CASE (3)



612. FOUR BOXES OF MIXED SOFT TOYS, CLOTHING, SUITCASE ETC (4)

613. THREE BOXES OF MIXED PAINTING AND ARTISTS BOOKS ETC

614. THREE BOXES OF MIXED ART REFERENCE BOOKS ETC

615. SIX BOXES CONTAINING MIXED BOOKS, TRAVEL BOOKS, ANTIQUE COLLECTING ETC
616. THREE BOXES OF MIXED BOOKS TO INCLUDE CHILDREN'S ENCYCLOPAEDIA BRITANNICA ETC
617. BOX CONTAINING MIXED PRINTS, MIXED PICTURES ETC

618. BOX CONTAINING MIXED PAPERBACK BOOKS

6109. FOUR BOXES CONTAINING MIXED MODERN GLASS WARES, CHINA WARES, FRAMED PRINT OF A TUG BOAT ETC (4)
620. SIX BOXES OF CAR BOOT SUNDRIES, KITCHEN WARES ETC

621. BOX CONTAINING MIXED GLASS WARES, TUMBLERS ETC

622. BOX CONTAINING MIXED VINTAGE CAR BOOKS

623. THREE BOXES CONTAINING MIXED BOOKS

624. TWO BOXES OF MIXED FOSSIL, BIRD BOOKS, ANGLING BOOKS ETC (2)

625. THREE BOXES OF MIXED CHILDREN’'S ANNUALS ETC

626. TWO BOXES OF MIXED DAYS GONE BY MODEL CARS, PLAY WORN DIE-CAST CARS ETC
627. BOX CONTAINING MIXED CHILDREN'S GAMES, TOYS ETC

628. VINTAGE DOLLS HOUSE

629. BOX CONTAINING MIXED STAINLESS STEEL KITCHEN WARES, ELECTRIC TIN OPENER ETC
630. BOX CONTAINING MIXED DEMI-JOHNS, STONE JARS ETC

631. THREE BOXES OF MIXED CHINA WARES, DECORATIVE VASE, ETC

632. FOUR BOXES OF MIXED BOOKS, CHINA WARES ETC (4)

633. FOUR BOXES OF MIXED MODERN CHINA WARES, GLASS WARES, PLATES ETC

634. FOUR BOXES OF MIXED KITCHEN WARES, CUTLERY, PANS, CHINA WARES ETC (4)
635. TWO BOXES OF MIXED COTTAGE FORMED ORNAMENTS, CHINA WARES ETC (2)
636. TWO BOXES OF MIXED BIRD ORNAMENTS ETC

637. THREE BOXES OF MIXED CHINA WARES, CUTLERY CASE, CLOWN TOYS ETC (3)
638. FOUR BOXES OF MIXED CHINA WARES, GLASS WARES, PART ROYAL WORCESTER ALLEGRO TEA/DINNER WARES (4)
1000.  ROLL OF WIRE NETTING

1001. BASKET FORMED PLANTER TOGETHER WITH A STRAPWORK TROUGH

1002.  VINTAGE CRAB POT

1003. HEXAGONAL FISH TANK AND STAND

1004. FOLDING STEP LADDER OR STOOL TOGETHER WITH TWO METAL CAR RAMPS
1005.  ROLL OF COILED HOSE

1006. LASER LEVEL AND TRIPOD

1007.  BAG CONTAINING WORK LIGHTS

1008.  WINDOW CLEANING KIT

1009.  FRET SAW, BILL HOOK, MIRROR ETC

1010. TWO SCYTHES

1011.  EXTENDABLE CHAIN SAW AND HEDGE CUTTER

1012.  BLOW TORCH LANCE TOGETHER WITH A SPADE

1013.  CONCERTINA TOOLBOX AND CONTENTS

1014. PLASTIC TOOL TRUG AND QUANTITY OF TOOLS

1015. PREMIUM COTTON DUST SHEET 3.2M X 2.5M (5) (TO BE SOLD SEPARATELY)

1016. FOLDING CLOTHES AIRER AND IRONING BOARD

1017. MORPHY RICHARDS AS NEW STEAM CLEANER

1018. FOUR OAK FRAMED KITCHEN DOORS

1019. ASSORTED SUITCASES ETC

1020. WHITE FRAMED RECTANGULAR MIRROR

1021.  CLOTHES AIRER

1022. PINE FRAMED MIRROR TOGETHER WITH TWO UNFRAMED MIRRORS

1023. TEAK EFFECT MIRROR AND A FURTHER WHITE FRAMED ARCHED TOP MIRROR (2)

1024.

VINTAGE KNITMASTER KNITTING MACHINE



1025. MURRAY PETROL LAWN MOWER

1026. HAYTOR PETROL LAWN MOWER

1027. HAYTOR PETROL LAWN MOWER

1028. BOX CONTAINING MIXED GARAGE SUNDRIES, LOCKS, PAINT ETC

1029. BOX CONTAINING MIXED ROLLERS, TAPE CASSETTE PLAYER ETC

1030.  BOX CONTAINING MIXED ELECTRICAL DRILLS ETC

1031. BOX CONTAINING VINTAGE BENCH MOUNTED VICE, SPANNERS ETC

1032.  SMALL BOX CONTAINING MIXED DRILL BITS

1033.  GREEN LEATHER LAZYBOY TYPE CHAIR

1034,  THREE OFFICE CHAIRS

1035.  ECKMAN LEAF AND GARDEN VACUUM

1036.  ALUMINIUM STEP UP

1037. THREE-FOLD SPARK GUARD TOGETHER WITH A FURTHER TWO-FOLD BRASS FRAMED SPARK GUARD

1038. VAX UPRIGHT VACUUM CLEANER

1039.  PET CAGE ON STAND

1040. BLACK & DECKER WORKMATE

1041.  ALUMINIUM A-FRAME STEP UP

1042. LARGER ALUMINIUM A-FRAME STEP UP

1043. LARGE VINTAGE ALUMINIUM A-FRAME STEP UP

1044.  VINTAGE PINE FRAMED DECORATOR'S LADDER

1045.  EXTENDING ALUMINIUM LADDER

1046.  TWO PINE TOOL BOXES/TRUNKS

1047. PLYWOOD FORMED TOOL BOX TOGETHER WITH A PINE FRAMED TOOL CHEST (2)

1048.  TUB CONTAINING MIXED CLAY PIGEONS

1049. SMALL STOOL TOGETHER WITH AN APPLE CRATE AND FURTHER CRATE

1050.  BEECHWOOD FRAMED COFFEE TABLE

1051. PINE FRAMED CRATE TOGETHER WITH A FURTHER PLASTIC TOOL CRATE

1052.  RADIATOR

1053. PURPLE FRAMED MAGNA GIRLS BIKE

1054. PUNCH PIC-NIC FOLDING BIKE

1101.  SET OF FOUR CAST IRON WHEELS

1102. SINGLE AXLE PINE SLATTED CAR TRAILER

1103. PLYWOOD FORMED RED FRAMED SAXON GARDEN TRAILER




